



Александр Бастрыкин поставил на контроль ход расследования уголовного дела о нарушениях прав пожилых людей в Пермском крае



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате ход расследования уголовного дела о нарушениях прав граждан в Пермском крае.

Напомним, ранее в СМИ появилась информация о том, что в Перми в одном из частных домов престарелых сотрудники учреждения жестоко обращаются с пожилыми людьми. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Бастрыкин поручил в рамках расследования уголовного дела тщательно проверить все опубликованные в СМИ обстоятельства произошедшего, провести исчерпывающий комплекс следственных действий по уголовному делу, установить конкретных должностных лиц из числа руководства учреждения, контролирурующих органов, допустивших нарушение прав социально незащищённых граждан. Кроме того, следователям предстоит выяснить причины и условия, которые способствовали совершению преступлений.

Официальный представитель СКР

С.Петренко

26 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1205578>